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Конференција у Београду, на којој је учествовао председник Врховне раде
Украјине Руслан Стефанчук, претворена је у још једну антируску политичку
представу кијевског режима, изјавила је Марија Захарова, портпарол Министарства
спољних послова Русије.

  

  

Како је истакла, представници кијевског режима за то не пропуштају ни најмању
прилику.

  

"Позвани Стефанчук настојао је да ову платформу максимално злоупотреби како би
наметнуо тон догађају и учинио русофобну пропаганду његовом централном темом",
подвукла је званичница руског МСП-а.

  

Напоменула је да је, лицемерно представљајући Украјину као невину жртву
"свеобухватне руске агресије", покушао да терет одговорности за сва разарања и
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ране које је неонацистички режим нанео некада просперитетној републици пребаци
на Русију.

  
  

Лажи украјинског госта нису биле нарочито маштовите, али су биле опширне

    

"Оптуживао нас је за 'поробљавање народа источне Европе' и за супротстављање
њиховом европском сну. Посебно се осврнуо и на наше односе са Београдом, тврдећи да
Срби више не треба да гледају на Русе из позиције 'млађег брата'", указала је Захарова.

  

Додала је да, у целини гледано, као и обично, лажи украјинског госта нису биле
нарочито маштовите, али су биле опширне, састављене по примитивним шаблонима
кијевске пропаганде, уз рачунање на беспоговорну некритичност земаља које теже
чланству у Европској унији.

  

"Нажалост, принуђени смо да констатујемо да непријатељски антируски испади
овог политичара блиског Зеленском нису наишли на одговарајућу реакцију српских
организатора", приметила је званичница руског МСП-а.

  

Нагласила је да је Русија сигурна да је "јавност пријатељске Србије добро упозната са
тим ко су они који данас владају Банковом улицом, доследно уништавајући историју,
културу и становнике сопствене земље по налогу својих европских господара".

  

Стефанчук је на недавној конференцији у Србији, која није увела антируске
санкције – што подржава више од 80 одсто грађана – рекао да је Русија
"диктаторска земља", а оплео је и по председнику Русије Владимиру Путину,
назвавши га "наследником Стаљина".

  

Након говора Стефанчука, реаговао је председник Србије Александар Вучић, који је
између осталог истакао: "Код нас је у Србији увек врховно зло био Хитлер, тешко да
ћемо ми да се сагласимо да је Стаљин гори од Хитлера".
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(РТ Балкан)
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